ΦΥΛΛΟ ΕΛΕΓΧΟΥ No1

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

Να απαντήσετε τα παρακάτω θέματα στους αντίστοιχους ειδικούς χώρους του φύλλου απαντήσεων. Χρόνος: 10’

A. ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΩΣΤΟΥ-ΛΑΘΟΥΣ   

1. Το ΑΕΠ όταν υπολογίζεται από την πλευρά του εισοδήματος δεν περιλαμβάνει τις αποσβέσεις και τους έμμεσους φόρους
2. Όταν το ΑΕΠ δεν περιλαμβάνει τους καθαρούς έμμεσου φόρους θεωρείται ότι εκφράζεται σε τιμές αγοράς                                       

B. ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

1. Το Ακαθάριστο Εθνικό Προϊόν ισούται με Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν συν: 

        α)Καθαρό εισόδημα από το εξωτερικό

        β)Ακαθάριστο εισόδημα από το εξωτερικό

        γ)Καθαρό εισόδημα προς το εξωτερικό                         

2. Το εθνικό εισόδημα προκύπτει από:

        α)Καθαρό Εθνικό Προϊόν + Καθαροί Έμμεσοι Φόροι 

        β)Καθαρό Εθνικό Προϊόν - Καθαροί Έμμεσοι Φόροι

        γ)Ακαθάριστο Εθνικό Προϊόν - Καθαροί Έμμεσοι Φόροι    
Γ. ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1. Τα παρακάτω στοιχεία αφορούν μια υποθετική οικονομία για το έτος 1999.
Μισθοί
300
Τόκοι
120
Πρόσοδοι Περιουσίας
200
Κέρδη Επιχειρήσεων
500
Αδιανέμητα Κέρδη
50
Ιδιωτική Κατανάλωση
620
Δημόσια Δαπάνη
300
Ακαθάριστη Ιδιωτική Επένδυση
370
Αποσβέσεις
150
Έμμεσοι Φόροι
150
Άμεσοι Φόροι
250
Κρατικές Επιδοτήσεις
50
Μεταβιβαστικές Πληρωμές
100
Τόκοι Δημοσίου Χρέους
100
Εξαγωγές
80
Εισαγωγές
150
Καθαρό Εισόδημα από το Εξωτερικό
50
Να υπολογιστούν:
α) Το Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν σε τιμές αγοράς από την πλευρά της δα​πάνης και από την πλευρά του εισοδήματος, β) Το Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν σε τιμές κόστους. γ) Το Διαθέσιμο Εισόδημα.
ΦΥΛΛΟ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:
A. ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΩΣΤΟΥ-ΛΑΘΟΥΣ. (ΓΡΑΨΕ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΗΣ ΕΡΩΤΗΣΗΣ ΤΟ ΓΡΑΜΜΑ   Σ  (ΣΩΣΤΟ)  Η  Λ  (ΛΑΘΟΣ), ΕΑΝ Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ ΣΩΣΤΗ Η ΛΑΘΟΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)
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B. ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  ΣΤΙΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ  ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ (ΓΡΑΨΕ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΗΣ ΕΡΩΤΗΣΗΣ ΤΟ ΓΡΑΜΜΑ ΠΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΣΤΗΝ ΣΩΣΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ)
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Γ. ΛΥΣΗ ΑΣΚΗΣΕΩΝ
